
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 13.12.2022 kl. 19.00 på Bøgestien 5. 
Mødeleder Henrik. Referent Ingegerd. Afbud fra Bjarne. 

     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

2. Godkende referat fra sidste bestyrelsesmøde den 25.10.2022: 
Godkendt. 

3. Meddelelser – herunder nye beboere + udlevering af velkomstpakker: 
Der vil blive udleveret velkomstpakker til de sidste 5 nytilkomne boligejere. 
Vi talte om, at vi også til tilbyde boligejere ud ad Tostrupvej samt omkring Kroen v. Vejlevej at blive 
medlemmer af grundejerforeningen til den lave tarif på kr. 250, og derved få adgang til fællesskabet og 
aktiviteterne i Birgittelyst.  

4. Foreningens økonomi v. kassereren. 
Regnskabsstatus blev gennemgået og godkendt. 
Restancer: Kent har udsendt rykkere igen til restanter pr. 20/11. Vi er nu pr. 13/12 nede på 14 restanter, og 
vil igen køre en agitationsrunde, for at få dem til at betale.  
Budget 2023: Vi skal udgiftsposter ctr. inflation/stigende priser -> skal vi ha’ forhøjet nogle poster – kigger vi 
på på første bestyrelsesmøde i januar 2023. 
Klargøring regnskab til revidering og generalforsamling. 
Endnu en AML-besvarelse! 

5. Oasen og vejene. 
Det lykkedes at få en ny vinteraftale m. Rune (som er godt i gang i disse dage)!!! 

6. Evaluering Legedag/Halloween den 30/10 samt Kreativ Juledag den 4/12 i Oasen. 
To herlige arrangementer primært for vores yngre Birgittelyst-beboere er afholdt. 
Tombolaen indbragte 6.650 kr. (ny rekord) som primært finansierer børnearrangementerne. 
Lea og Annemette primus motorer. Arrangementer 2023 (Fastelavn, børnebål v. Skt. Hans, 
Sommerskattejagt i Slugten, Halloween, Julearrangement). 

7. Projekt ny hjemmeside. 
Status v. Bjarne. 
Tager vi på næste bestyrelsesmøde, da Bjarne havde meldt afbud til mødet pga. andet arrangement.  

8. Kommunen har afholdt stormøde omkring fjernvarmemuligheder i Viborg og brev på vej til husejere. 
Kommunen har fået udarbejdet en fjernvarmeanalyse, som screener muligheder for fjernvarme i de større 
naturgasbyer i kommunen og afholdt fællesmøde d. 7/11 kl. 17-19.00 på rådhuset med politikere, 
varmeværker og repræsentanter fra borgerforeninger, lokalråd og andre initiativtagere i byerne, der indgår 
i fjernvarmeanalysen. Henrik og Claus Larsen deltog. Brev fra kommunen bliver snart udsendt til alle 
beboere. Vi har dannet en lille lokal agitations-gruppe bestående af Claus Larsen, Lasse Stenshøj, Carina og 
Henrik, som er på kommunebrevet som kontaktpersoner v. spørgsmål til f.eks. fjernvarme-tilsagn. 

9. Projekt trafiksikkerhed. 
Status v. Henrik. 
Carina har bestilt refleksveste hos Tryg. Prøvede at bestille 20 af hver størrelse, men har kun fået 2 af hver -
ialt 10 stk. De må ikke sende flere til sådan en forening som vores. Men vi kan opfordre beboerne til selv at 



 
 
 
 

 

ansøge på Trygs hjemmeside. Alle kan søge Tryg om disse refleksveste og fortælle at vi har brug for at blive 
set i de mørke timer,  og de er gratis. 

10. Hjertestarter. 
Tjek af batterier: Carina tjekker hjertestarterens batteri på Lyngstien. 
Har vi navn og adresse på hjertestarter og tasken: Carina tjekker hjertestarteren for oplysninger om navn og 
adresse, når der tjekkes for batterier. 
Hjertestarter- og førstehjælpskursus planlægning. 
Reklame for hjertestarter-løbere.   

11. Nabohjælp. 
Reklame for Nabohjælp-app’en.  
Vi er ude af Corona-tiden (forhåbentlig) – folk rejser igen – fornyet reklame for Nabohjælp-app’en. 
Vi vil gøre reklame for nabohjælp app, og reklamer samtidig for naboven-ordning, som Henrik ansøger om 
at blive tilmeldt.  

12. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 
Første mailudsendelse af Landsbyposten v. Steen. Carina opslag på FB. Der skal lægges PDF-version af LBP 
på vores hjemmeside 

13. Generalforsamling. 
Vi har kalendersat 29/3 til generalforsamlingsaften. Vi skal ha’ aftalt den første planlægning og reserveret 
forsamlingshuset m.m.  

14. Projekt vandreruter i vores område. 
Vi vil stadig lede efter brugbare apps, som vi kan bruge ifm. kortlægning af området for gode vandreruter. 

15. Eventuelt. 
Legepladsgruppe m. 10 deltagere oprettet på FB. 
Henrik har deltaget på fundraiserkursus arrangeret af kommunen, som egentlig skulle have været afholdt 
før Corona startede – der var fuldt hus på kurset. 

Næste bestyrelsesmøde er den 31.01.2023 kl. 19.00. 
 

 

 

 

 


